
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, önümüzdeki günlerde 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in de katılımıyla yapılacak toplu açılış 
töreni öncesi projeleri yerinde inceleyerek son durumu değerlendirdi. 
İncelemelere Başkan Yardımcısı Yusuf Ataç ile Kadın ve Aile Hizmetleri 
Müdürü Şaver Yüksel de eşlik etti. 9’da 

Bir süredir kolon ca hastalığı ile mücadele eden Şehzadeler Belediye 
Başkanı Gülşah Durbay’ın önceki gün (1 Aralık 2025) Manisa Şehir 
Hastanesi’nde yoğun bakıma kaldırıldığı belirtildi. Başkan Durbay’ın 
durumu büyük üzüntüye neden olurken, Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, “Dualarımız, kalbimiz ve tüm desteğimiz Gülşah 
Başkanımızla” açıklaması yaptı. 6’da 

Manisa'nın Yunusemre ilçesinde hizmet veren Hayvan Yaşam 
Merkezi, modern yapısı, profesyonel kadrosuyla sahipsiz hayvanlara 
güvenli ve sağlıklı bir yaşam sunmaya devam ediyor. Manisa’da sahip-
siz hayvanların bakım, tedavi ve barınma ihtiyacına çözüm olan 
merkez, yeni yapılan padoklarla da kapasitesini artırırken, şuanda 
1770 sahipsiz köpeğin barındığı öğrenildi.   3’te 

Manisa Dostlar Meclisi, bu haftaki toplantısında önemli konukları ağır-
ladı. İYİ Parti Manisa Milletvekili Şenol Sunat, DEVA Partisi Genel 
Başkan Yardımcısı ve İstanbul Milletvekili Elif Esen, 25. ve 26. Dönem 
CHP Manisa Milletvekili Tur Yıldız Biçer ile Engelsiz Yaşam ve Eşit Hak-
lar Derneği Başkanı Raşit Bilek’in katıldığı toplantılarda önemli değer-
lendirmelerde bulunuldu. 6’da 
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Başkan Balaban yeni 
projeleri inceledi    

Başkan Durbay yoğun 
bakıma kaldırıldı 

Yunusemre’de sokak  
hayvanlarına örnek yaşam merkezi    

Geçen yıl yürürlüğe giren yeni 
kanun doğrultusunda başıboş 
sokak köpeklerinin toplanmaya 
başlanması, Manisa’da ciddi 
tartışmalara neden oldu. Bazı 
hayvan severler Şehzadelerdeki 
sokak hayvanlarının henüz 
tamamlanmayan toplama 
merkezinde kötü şartlarda 
kaldığını belirtip belediyelere 
tepki gösterirken Büyükşehir 
Belediyesi Sokak Hayvanları 
Komisyonu Başkanı Uğur 
Doğan, köpeklerin belediyeler 
tarafından değil Manisa Valiliği 
tarafından yapılan ihale  
doğrultusunda bir şahıs  
tarafından toplandığını belirtti.3 

Manisa Dostlar Meclisi 
milletvekillerini ağırladı 

ÖNGÖRÜLEN SÜRE ÇOK AZ 
Sağlık Bakanlığı 1 Nisan itibariyle yürürlüğe giren 
yeni yönetmelikte, ülke genelindeki tüm özel 
sağlık kuruluşlarından ilgili denetimlerde de-
preme dayanıklılık raporu sunulmasını öngördü, 
aksi taktirde söz konusu kuruluşun 5 gün içinde 
kapatılacağını duyurdu. Türkiye genelindeki yü-
zlerce özel sağlık kuruluşu, gerekli şartların 
sağlanması için öngörüler sürenin çok az 
olduğunu belirterek duruma tepki gösterdi. Tüm 
Sağlık Kuruluşları Derneği (TÜMSAD) Başkanı Dr. 
İrfan Başpınar, bir sağlık kuruluşunun taşın-
masının birkaç yıllık süreç aldığı için öngörülen 
sürenin uzatılması gerektiğini belirtti. 

TAŞINMAK BİRKAÇ YILI BULUYOR 
Özel sağlık kuruluşları olarak depreme hazırlık 
konusundaki tüm çalışmalarını desteklediklerini 
ve en güvenilir binalarda hizmet vermek istedik-
lerini belirten Dr. Başpınar, “Ne yazık ki bir çok 
kamu hastanemiz de özel sağlık kuruluşumuz eski 
binalarda hizmet veriyor. Tüm üye kuruluşlarımız 
yeni ve depreme dayanıklı binalarda hizmet ver-
mek istiyor. Ancak eski binalarda hizmet verenleri 
yeni binalara taşınmaları, taşınan yerlerde gerekli 
şartları sağlamaları için birkaç yıllık bir süre 
gerekiyor. Bakanlığın bu konuda özel sağlık kuru-
luşlarına daha anlayışlı olması gerektiğini 
düşünüyoruz” dedi. 7’de

Sağlık Bakanlığının özel sağlık kuruluşlarına yönelik de-
preme dayanıklılık raporu için öngördüğü sürenin kısa 
olması, Türkiye genelindeki binlerce sağlık kuruluşunu 
mağdur etti. Tüm Sağlık Kuruluşları Derneği (TÜMSAD) 

Başkanı Dr. İrfan Başpınar, bu konuda öngörülen sürenin 
uzatılması gerektiğini, aksi taktirde bir çok kuruluşun 

kapanmak zorunda kalacağını söyledi. 

Sağlık Bakanlığı yönetmeliği 
özel kuruluşları mağdur etti 

Terörsüz Türkiye süreci Türkiye genelinde vatandaşlara anlatan MHP’li yöneticiler, 
Manisa’da da bu yöndeki yoğun bir faaliyet yürütüyor. MHP MYK Üyesi Ali Uçak,  
Manisa İl Başkanı Cüneyt Tosuner ve Şehzadeler İlçe Başkanı Şener Özten, Manisa 
Bitlisliler Derneği’ni ziyaret ederek “Terörsüz Türkiye” sürecini anlattı. 5’te 



Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
Sarıgöl MYO Tapu ve Kadastro 
öğrencileri, İdare Hukuku dersi 
kapsamında Kaymakam Halil 
Dalak’tan kamu yönetimi, idari 
teşkilat ve mesleki etik konu-
larında saha deneyimine dayalı 
bilgiler aldı.    
 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi Sarıgöl Meslek Yük-
sekokulu Tapu ve Kadastro Programı 2. sınıf öğren-
cileri, 2025-2026 Güz dönemi İdare Hukuku dersi 
kapsamında teoride öğrendikleri konuların uygula-
madaki karşılıklarını Sarıgöl Kaymakamı Halil 
Dalak’tan dinleme fırsatı buldu. Sarıgöl Kaymakam-
lığı toplantı salonunda düzenlenen program, Öğr. 
Gör. Ercan Oyan’ın moderatörlüğünde gerçekleştir-
ildi. Samimi bir ortamda gerçekleşen derste Kay-
makam Dalak, Türk idari teşkilatının yapısı, mülki 
idare amirliği, merkezi ve yerel yönetim ayrımı, 
görev-yetki-sorumluluk dengesi, hiyerarşi ve idari 
vesayet gibi temel kavramları örnekleriyle anlattı. 
Öğrencilerin mesleki olarak sahada karşılaşacakları 
durumlara ilişkin uygulamalı bilgiler de paylaşıldı. 

DENEYİMLERİNİ PAYLAŞTI 
Kaymakam Dalak, geleceğin tapu teknikerleri olan 
öğrencilere kamu görevinde dikkat edilmesi 
gereken etik ilkeler, memuriyet hayatında 
karşılaşılabilecek sorumluluklar ve kişisel hedeflere 
ulaşmada önemli rol oynayan değerler üzerine 
kendi deneyimlerinden örnekler aktardı. Programın 
sonunda soru-cevap bölümü gerçekleştirildi. 
Öğrenciler, Sarıgöl’de sunulan kamusal hizmetlere 
ilişkin görüş ve taleplerini iletti. Ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Kaymakam Dalak, meslek 
yüksekokulu öğrencilerine kapılarının her zaman 
açık olduğunu ve her konuda destek vermeye 
devam edeceklerini ifade etti. İHA  
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Kaymakam öğrencilere meslek eğitimi verdi 
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Günahların bağışlanması ve belâlardan korunmak için en güzel sığınak, is-
tiğfâr ve tevbe etmektir. Ebûl-Hasan Şâzilî “Rahmetullahi aleyh” 

 
Dünya Engelliler Günü Kıyafet Kanûnu’nun yürürlüğe girmesi (1934) 
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Geçen yıl yürürlüğe giren 
yeni kanun doğrultusunda 
başıboş sokak 
köpeklerinin toplanmaya 
başlanması, Manisa’da 
ciddi tartışmalara neden 
oldu. Bazı hayvan severler 
Şehzadelerdeki sokak 
hayvanlarının henüz 
tamamlanmayan toplama 
merkezinde kötü şartlarda 
kaldığını belirtip 
belediyelere tepki gös-
terirken Büyükşehir 
Belediyesi Sokak Hayvan-
ları Komisyonu Başkanı 
Uğur Doğan, köpeklerin 
belediyeler tarafından 
değil Manisa Valiliği 
tarafından yapılan ihale 
doğrultusunda bir şahıs 
tarafından toplandığını 
belirtti. 
 
Konuya ilişkin belgeleri de paylaşan 
Doğan, sözkonusu ihalede köpek başına 
900 TL ödeme yapıldığını belirtti. Uğur 
Doğan, sosyal medya hesabından yaptığı 
açıklamada şu ifadeleri kullandı: “Gün-
lerdir Manisa kamuoyunda sosyal medya 
üzerinden Manisa Büyükşehir, Şe-
hzadeler ve Yunusemre belediyeleri, 
sokaklardan sahipsiz köpekleri topluyor-
lar diye çekilen video ve fotoğraflarla 
CHP'li belediyeleri Manisalı hayvansever 
dostlarımızla karşı karşıya getirmeye 
çalıştıklarını, köpekleri toplayan kişilerin 
belediyelerimizle hiçbir ilgisi olmadığını, 
bu konuda Manisa Valiliği komuoyuna 
bir açıklama yapması gerektiğini de-
falarca söyledim. Sosyal medya 
hesabımdan yazdım çizdim anlatmaya 
çalıştım. Ama bazı çevreler ısrarla Man-
isa Valiliğinin oluru ile imzalanan hukuka 
ve mevzuata aykırı bir protokol üz-
erinden CHP'li Manisa Büyükşehir 

Belediyesi başta olmak üzere Şehzadeler 
ve Yunusemre Belediyelerini suçlamaya, 
hedef göstermeye devam ettiler. 
TOPLAM 1500 KÖPEK TOPLANDI 
Evet Şehzadeler Belediyemize ait 
Sarıalan hayvan doğal yaşam alanı henüz 
hazır değildi. Toplanan köpeklerin o 
alana bırakılması hem yasal hem de vic-
danen uygun değildi. Bunu bizde biliy-
oruz. Ama bizim bildiğimizi Manisa 
Valiliği dahil İl Hayvan Koruma Kurulunu 
oluşturan bütün kamu kuruluşları da 
biliyordu! Ama buna rağmen alel acele 
sahipsiz köpeklerin toplatılması kararını 
alan Manisa Valiliği 08.11.2025 tarihinde 
imzalanan protokolle hizmet alım ihalesi 
yapma yetkisini Valiliğe bağlı YİKOB'a 
(Yatırım İzleme Koordinasyon Başkan-
lığı) sorumluluğuna verdiği biliniyor. Yap-
tığım araştırmalar sonucu Yatırım İzleme 
Koordinasyon Başkanlığıda hemen vakit 
geçirmeden 18.11.2025 tarihinde doğru-
dan temin yöntemi ile Şehzadeler ilçe 
sınırları içinden 750 adet, Yunusemre 

ilçe sınırları içinden 750 adet olmak 
üzere toplamda 1500 adet sahipsiz 
köpeğin toplantılması işini Taha Ege Kas-
apoğlu adında bir şahıs firmasına verdiği 
gerçeği de ortaya çıktı.  Sayfamda yayın-
ladığım belgelerde göreceğiniz gibi Şe-
hzadeler ve Yunusemre sokaklarından 
hayvansever dostlarımızında tepkisini 
çeken ilkel yöntemlerle köpek toplama 
işini Manisa Valiliğine bağlı YİKOB dan 
ihaleyi alan Taha Ege Kasapoğlu adındaki 
şahıs firmasına ait ekiplerin olduğunu ve 
günlerdir suçladığınız, kamuoyunda 
hedef gösterdiğiniz CHP'li Manisa 
Büyükşehir, Şehzadeler ve Yunusemre 
belediyeleri ile hiçbir ilgisinin olmadığı 
kanıtlanmış oldu. Manisa Valiliği Yatırım 
İzleme Koordinasyon Başkanlığının 4734 
sayılı İhale Kanunu kapsamında doğru-
dan temin yöntemiyle köpek başına 900 
TL bedel karşılığı yaptığı ihale belgelerini 
bütün açıklığı ile Manisa kamuoyuyla 
paylaşıyorum.” 
MERYEM TUNCER 

Manisa Veteriner Hekimleri Odası üyeleri, veteriner hekimlik eğitiminin 
183. yılını kutlamak üzere bir araya geldi. Manisa ve İzmir’de görev 
yapan veteriner hekim ve ailelerinden oluşan yaklaşık 300 katılımcı, 
gece boyunca doyasıya eğlendi. 
 
Gecedeki konuşmalarda, veteriner hekimlik mesleğinin hayvan ve  insan sağlığını koruyan ve 
aynı zamanda gıda güvenliğine hizmet eden son derece önemli ve kutsal bir meslek olduğu be-
lirtilirken aynı zamanda güç ve yıpratıcı bir meslek olduğuna vurgu yapıldı. Efe Çıraklar ve 
orkestrası eşliğinde veteriner hekimler eğlenceli bir gece yaşadı. 
 HABER MERKEZİ 
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Köpekleri belediye değil 
Valilik ihaleyle toplamış 

Veteriner hekimler 
183. yılı kutladı 

 Manisa'da uyuşturucu operasyonu    
Manisa'nın Salihli ilçesinde jan-
darma ekipleri tarafından bir 
ikamette düzenlenen op-
erasyonda 67 gram esrar ele 
geçirildi.    
 
Manisa İl Jandarma Komutanlığı'na bağlı Salihli 
İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından 
yürütülen çalışmalar kapsamında, H.G. (54) adlı 
şüphelinin ikametinde uyuşturucu madde bulun-
durduğu yönünde bilgiye ulaştı. Şüphelinin 
ikametine operasyon düzenleyip, arama yapan 
jandarma ekipleri, 67 gram esrar ve uyuşturucu 
ele geçirdi.  
Şüpheli hakkında adli işlem başlatıldığı öğrenildi. 
İHA 

Antalya merkezli 17 ilde, 4 aylık teknik ve 
fiziki takibin ardından eş zamanlı düzenlenen 
Narkokapan Antalya operasyonunda 
gözaltına alınan şüphelilerden 455'i tutuk-
landı.  
 
  Yaklaşık 4 ay süren teknik ve fiziki takibin ardından 
geçtiğimiz günlerde Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı'nın tali-
matı ve Emniyet Genel Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mü-
cadele Daire Başkanlığı koordinesinde sokakta uyuşturucu 
ticareti yapan şüphelilere yönelik geniş çaplı operasyon 
yapılmıştı. 2 bin 753 personel, 609 ekip, 1 helikopter, 2 İHA, 3 dron, 1 deniz aracı ve 35 narkotik köpeği kullanıldığı, 
Antalya merkezli Adana, Afyonkarahisar, Çorum, İstanbul, Kilis, Konya, Malatya, Manisa, Mersin, Muğla, Ordu, Yoz-
gat, Diyarbakır, Şanlıurfa, Samsun ve Gaziantep'te 414 adrese yapılan eş zamanlı baskınlarda 506 şüpheli gözaltına 
alındı. Operasyonlarda 587 şüpheli deşifre edilirken, yakalanan 506 şüpheliden 455'i tutuklandı, 47'si adli kontrol 
şartıyla serbest bırakıldı. 4 şüpheli hakkındaki işlemler ise sürüyor. İHA  

Manisa dahil dev operasyonda 455 tutuklama  
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Saruhanlı İlçe Jandarma Komutanlığı ve Manisa İl Jandarma 
Komutanlığı JASAT ekipleri tarafından aranan şahısların 
yakalanmasına yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında, 51 
yıl 6 ay 20 gün kesinleşmiş hapis cezası bulunan Y.A. (48) sak-
landığı bağ evinde yakalandı.    
 
  Edinilen bilgiye göre, haklarında arama kararı bulunan şüphelilere yönelik çalışmalarını 
sürdüren jandarma ekipleri, dördü hırsızlık olmak üzere toplam 5 farklı suç dosyasından kesin-
leşmiş hapis cezası bulunan Y.A.’nın Saruhanlı’da bir bağ evinde saklandığını belirledi. Bunun 
üzerine 1 Aralık Pazartesi günü belirlenen adrese operasyon düzenleyen ekipler, firari hüküm-
lüyü kıskıvrak yakalayarak gözaltına aldı.  
  Jandarmadaki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen Y.A., Cumhuriyet Savcılığındaki 
işlemlerinin tamamlanmasının ardından Manisa E Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumuna teslim 
edildiği öğrenildi.  İHA  

Şehzadeler Halk Eğitimi Merkezi Korosu, sağlık çalışanlarına özel bir konser 
düzenledi. Türk sanat müziğinin seçkin eserlerinin seslendirildiği gecede, 
sağlık çalışanları birçok eserde koroya eşlik ederek keyifli anlar yaşadı. 
 
Etkinlikte konuşan Şehzadeler Halk Eğitimi Merkezi Müdürü İlyas Kayaokay, sağlık çalışanlarına yönelik sosyal ve 
kültürel etkinliklerin artarak devam edeceğini vurguladı. Kayaokay, “Her zaman, her yerde, herkes için eğitim an-
layışıyla hareket ediyoruz. Daha önce sağlık personelimizi ebru sanatıyla buluşturmuştuk. Şimdi de onları Türk sanat 
müziğinin zarafetiyle bir araya getirerek motivasyonlarına katkı sağlamayı amaçladık. Sağlık personelimiz bizim için 
çok kıymetli. Manisa İl Sağlık Müdürlüğümüzle birlikte daha birçok önemli projeye imza atacağız. Sağlık ve sanatı bu-
luşturan etkinliklerimiz devam edecek” dedi. Salondaki sıcak ve samimi atmosfer, sağlık çalışanlarının yoğun çalışma 
temposu içinde kısa bir nefes almasını sağladı. Etkinlik katılımcılar tarafından büyük beğeni topladı.  
HABER MERKEZİ 

 Manisa’nın Salihli ilçesinde Aralık ayı kamu 
yatırım ve hizmetlerinin ele alındığı değer-
lendirme toplantısı, Kaymakam Ali Güldoğan 
başkanlığında Kaymakamlık toplantı salo-
nunda gerçekleştirildi. Toplantıya ilçedeki il-
gili kurum amirleri katıldı.    
 
  Gündem çerçevesinde, Salihli’de devam eden kamu yatırımlarının 
mevcut durumu masaya yatırılırken, Aralık ayı boyunca yürütülecek 
çalışmalar ve kurumların sorumluluk alanlarına ilişkin detaylar değer-
lendirildi.  
  Toplantıda konuşan Kaymakam Ali Güldoğan, yatırım süreçlerinin 
düzenli olarak takip edildiğini belirterek, kamu hizmetlerinin etkin, 
verimli ve zamanında tamamlanması için kurumlar arası koordinasy-
onun büyük önem taşıdığını vurguladı.  
  Kaymakam Güldoğan, ilçede yürütülen çalışmaların yakından izlenm-
eye devam edileceğini ifade etti. İHA 

Manisa'nın en küçük ilçesi olan 
Köprübaşı'nda doğalgaz altyapı 
çalışmaları başladı. Manisa'nın 
Köprübaşı ilçesinde doğal gaz 
altyapı çalışmaları başladı. Aksa 
Doğalgaz tarafından Temrek Ma-
hallesi Hükümet Caddesi'nde ilk 
kazmanın vurulmasıyla birlikte 
ilçede yılbaşına kadar yaklaşık 2 
kilometrelik hattın döşenmesi 
hedefleniyor. 
 

Doğal gaz çalış-
malarının res-
men başladığını 
belirten AK 
Parti Köprübaşı 
İlçe Başkanı 
Hasan Hüseyin 
Uysal, "Genel 
Başkanımız-
Cumhur-
başkanımız 
Recep Tayyip 
Erdoğan'ın 
Manisa il kon-
gremizde 
müjdelediği 
doğal gaz çalış-

maları bugün itibarıyla başlamıştır. Bu önemli 
hizmetin ilçemize kazandırılmasında emeği geçen 
önceki dönem Belediye Başkanımız Regaip Topuz 
başta olmak üzere, Ankara'da ve Manisa'da ilçemiz 
için gayret gösteren Grup Başkanvekilimiz ve Mil-
letvekilimiz Bahadır Yenişehirlioğlu'na, MKYK 
üyemiz ve Milletvekilimiz Mücahit Arınç'a, Mil-
letvekillerimiz Murat Baybatur ve Tamer Akkal ile İl 
Başkanımız Süleyman Turgut'a hemşehrilerimiz 
adına teşekkür ediyorum. Rabbimiz birlik içerisinde 
ilçemize nice hizmetler yapmayı nasip etsin" dedi. 
Köprübaşı Kaymakamı Bilal Doğan da çalışmaları 
yerinde inceleyerek ekiplerden bilgi aldı. Kay-
makam Doğan, çalışanlara kolaylıklar dilerken AK 
Parti Köprübaşı İlçe Başkanı Hasan Hüseyin Uysal 
da kendisine eşlik etti. 
 İHA 

Köprübaşı'nda doğalgaz 
çalışmaları başladı 

Salihli’de kamu hizmetlerinde aralık ayı planlaması yapıldı    

Firari hükümlü jandarmadan kaçamadı  Sağlık çalışanları için sanat 
müziği konseri verdiler 
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Terörsüz Türkiye süreci Türkiye 
genelinde vatandaşlara anlatan 
MHP’li yöneticiler, Manisa’da da 
bu yöndeki yoğun bir faaliyet 
yürütüyor. MHP MYK Üyesi Ali 
Uçak, Manisa İl Başkanı Cüneyt 
Tosuner ve Şehzadeler İlçe 
Başkanı Şener Özten, Manisa 
Bitlisliler Derneği’ni ziyaret ed-
erek “Terörsüz Türkiye” sürecini 
anlattı. 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin talimatıyla 
yürütülen “Hayırlı Günler Komşum” ziyaretleri ve 
“Derdin Derdimizdir” temalı programlar kap-
samında gerçekleştirilen buluşmada birlik, beraber-
lik ve terörle mücadele vurgusu yapıldı. Dernek 
Başkanı Cevdet Çiçek, bölgede yıllardır yaşanan 
terörün yol açtığı acılara dikkat çekerek sürece 
destek verdiklerini belirtti. Çiçek, terörün bitmesi 
için devletin attığı adımların önemli olduğunu ifade 
ederek, “Biz Bitlisliler Derneği olarak elimizi değil, 
gerekirse vücudumuzu taşın altına koymaya hazırız. 
Artık analar ağlamasın, kimsenin ocağına ateş 
düşmesin. Birlik ve beraberliğimiz daim olsun” dedi. 
MYK ÜYESİ UÇAK: HEDEF TERÖRÜN ORTADAN 
KALMASI 

MHP MYK Üyesi Ali Uçak da Genel 
Başkan Devlet Bahçeli’nin selamını 
ileterek sürecin önemine vurgu 
yaptı. Terörün yıllarca bölgede 
büyük acılar yaşattığını belirten 
Uçak, “Terörsüz Türkiye’nin ne an-
lama geldiğini en iyi bunu yaşayan 

bilir. Şehit veren, göç 
eden, evini terk etmek 
zorunda kalan insanlar 
bunun değerini bilir. Bu 
süreci baltalamak 
isteyenler var. Ancak 
biz kapı kapı gezerek 
bu süreci anlatıyoruz” 
diye konuştu. Uçak, 
Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan ve De-
vlet Bahçeli’nin süreci 

devlet politikası haline getirdiğini, amaçlarının 
pazarlıksız şekilde terörün tamamen ortadan 
kaldırılması olduğunu vurguladı. 
TOSUNER: BU BELA 40 YIL DAHA SÜRMEMELİ 
MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt Tosuner ise, terörün 
Türkiye’ye ağır bedeller ödettiğini belirterek 
süreçten geri dönüş olmadığını belirtti. Tosuner, 
“Şehit ailelerimizin tek isteği yeni ocaklara ateş 
düşmemesi. Bu belayı 40 yıl daha taşıyacak değiliz. 
Terörsüz Türkiye’nin meyveleri alındığında ayrılan 
bütçe milletimize hizmet olarak dönecek” 
ifadelerini kullandı. 

Manisa Esnaf ve Sanatkâr-
lar Odası (MESO) Başkan 
Adayı Emre Kurt, esnaf zi-
yaretleri kapsamında 
Manisa Manşet ve man-
isamansetgazetesi.com’u 
ziyaret etti. Ziyarete Man-
isa Sorumlu Emlak Danış-
manları Derneği (MASED) 
Başkanı Tolga Kırbıyıkoğlu 
ile Etkinlik-Sen Manisa İl 
Başkanı Yalçın Taşdemir 
de eşlik etti. 
Ziyarette konuşan MESO Başkan Adayı 
Emre Kurt, 15 Ocak 2026 tarihinde 
yapılacak olan oda seçimleri öncesinde 
sahada çalışmalarını sürdürdüklerini be-
lirtti. Esnafın sorunlarını yerinde tespit 
ettiklerini ifade eden Kurt, çözüm öneri-
lerini de sahada anlattıklarını söyledi. 
Kurt, Manisa basınına destekleri için 
teşekkür ederek, “Manisa Manşet 
Gazetesi ve Hür Işık Gazetesi her zaman 
yanımızda oldu. Basınımızın ilgisi ve 
desteği bizim için çok değerli” dedi. Zi-
yaret sırasında MASED Başkanı Tolga Kır-
bıyıkoğlu ile Etkinlik-Sen Manisa İl 
Başkanı Yalçın Taşdemir de yürüttükleri 
çalışmalar hakkında bilgi verdi.  
HABER MERKEZİ 
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MESO Başkan Adayı Kurt’tan 
Manisa Manşet’e ziyaret 

MHP yöneticileri Bitlislilere Terörsüz Türkiye’yi anlattı 
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CHP’nin 39. Olağan Kurultayı’nda 
Özgür Özel’in yeniden genel 
başkan seçilmesi, Manisa İl Kadın 
Kolları’nda büyük bir heyecan 
yarattı. CHP Manisa İl Kadın Kol-
ları Başkanı Gülbahar Tahmilci, 
kurultayı “kadınların siyasetteki 
görünürlüğünü ve partinin 
toplumsal eşitlik vizyonunu 
pekiştiren bir süreç” olarak  
değerlendirdi. 
 

Tahmilci, kurultayda kadın temsilinin güçlenmesine 
dikkat çekerek, “Kurultay, kadınların karar süreçler-
ine daha fazla dahil olmasının ve siyasette söz sahibi 
olmasının simgesidir. Genel Başkanımız Özgür Özel’i 
tebrik ediyor ve kadın kolları olarak bu değişim 
iradesinin yanındayız” dedi. Genel Başkan Özgür 
Özel’in “Bir sonraki kurultayı iktidarda yapacağız” 
mesajına atıfta bulunan Tahmilci, “Manisa’daki kadın 
örgütlerimiz bu hedef doğrultusunda aktif rol ala-
caktır. Kadınların gündelik sorunlara duyarlılığı ve 
çözüm üretme kapasitesi, CHP’nin iktidar 
yürüyüşünü güçlendirecek” diye konuştu. Kurul-
tayda öne çıkan eşitlik ve demokrasi vurgularına da 
değinen Tahmilci, “CHP, kadın haklarını savunan ve 
toplumsal eşitliği güçlendiren bir parti olarak sa-
hadadır. Bizler kadın kolları olarak bu mücadelede 
Genel Başkanımızın yanında olacağız” şeklinde 
konuştu. HABER MERKEZİ 

Manisa Dostlar Meclisi, bu haf-
taki toplantısında önemli 
konukları ağırladı. İYİ Parti 
Manisa Milletvekili Şenol 
Sunat, DEVA Partisi Genel 
Başkan Yardımcısı ve İstanbul 
Milletvekili Elif Esen, 25. ve 26. 
Dönem CHP Manisa Milletvekili 
Tur Yıldız Biçer ile Engelsiz 
Yaşam ve Eşit Haklar Derneği 
Başkanı Raşit Bilek’in katıldığı 
toplantılarda önemli değer-
lendirmelerde bulunuldu. 
 
Manisa Dostlar Meclisi Başkanı Cihan Canuyar, yap-

tığı açıklamada bu haftaki toplantının iki önemli 
güne denk geldiğini belirterek, "3 Aralık Dünya En-
gelliler Günü ve 5 Aralık Türk Kadınına Seçme ve 
Seçilme Hakkı’nın verilişinin yıl dönümü verimli bir 
toplantı gerçekleşti" dedi. Toplantı iki oturum 
halinde gerçekleştiğini belirten Canuyar, ilk otu-
rumda engelli bireylerin yaşadığı sorunlara dikkat 
çekildiğini, ikinci oturumda ise kadınların siyasetteki 
yerinin ele alındığını söyledi. Toplantının verimli ve 
keyifli geçtiğini belirten Canuyar, katılımlarından 
dolayı milletvekillerine, DEVA Partisi ve İYİ Parti il 
ve ilçe başkanlarına, ayrıca DEVA, İYİ Parti ve CHP 
teşkilat mensuplarına teşekkür etti.   
 
HABER MERKEZİ 

Bir süredir kolon ca hastalığı ile 
mücadele eden Şehzadeler 
Belediye Başkanı Gülşah Dur-
bay’ın önceki gün (1 Aralık 2025) 
Manisa Şehir Hastanesi’nde 
yoğun bakıma kaldırıldığı belir-
tildi. Başkan Durbay’ın durumu 
büyük üzüntüye neden olurken, 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, “Dualarımız, 
kalbimiz ve tüm desteğimiz 
Gülşah Başkanımızla” açıklaması 
yaptı. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
sosyal medya hesabı üzerinden yaptığı paylaşımla, 
Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay'ın te-
davisinin yoğun bakımda devam ettiğini duyurdu. 

Başkan Dutlulu, "Şehzadeler Belediye Başkanımız 
Gülşah Durbay'ın tedavisinin yoğun bakımda devam 
ettiğini üzüntüyle öğrendim. O çok güçlü bir kadın... 
Bu süreci de atlatacağına yürekten inanıyorum. En 
kısa zamanda sağlığına kavuşup yeniden aramızda 
görmek en büyük dileğimizdir. Dualarımız, kalbimiz 
ve tüm desteğimiz Gülşah Başkanımızla" ifadelerini 
kullandı. 
“AMAÇ TEDAVİNİN DAHA İYİ SÜRDÜRÜLMESİ” 
Şehzadeler Belediyesi de Belediye Başkanı Gülşah 
Durbay’ın sağlığıyla ilgili açıklama yaptı.  Yapılan 
açıklamada şu ifadelere yer verildi: “Bilindiği üzere 
bir süredir kanser tedavisi gören Belediye 
Başkanımız Sayın Gülşah Durbay, 1 Aralık Pazartesi 
günü rutin tedavisi için Manisa Şehir Hastanesine 
gitmiş, doktorların uygun görmesiyle de tedavisinin 
daha iyi sürdürülebilmesi için gözlem amaçlı olarak 
yoğun bakım ünitesine alınmıştır. Başkanımızın 
genel durumu iyi olmakla birlikte, tedavisinin ardın-
dan daha sağlıklı bir şekilde hastaneden taburcu 
edilecektir. Gerekli olması durumunda bil-
gilendirmelerin tarafımızca yapılacağını belirtiyor; 
resmi açıklama olmadan hiçbir spekülasyona itibar 
edilmemesini önemle rica ediyoruz. Geçmiş olsun 
dileklerini paylaşan tüm hemşehrilerimize teşekkür 
ederiz. Saygılarımızla.”  

Başkan Durbay yoğun 
bakıma kaldırıldı 

Manisa Dostlar Meclisi milletvekillerini ağırladı 

CHP yönetiminde 
kadın sayısı arttı 
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Sağlık Bakanlığının özel sağlık ku-
ruluşlarına yönelik depreme 
dayanıklılık raporu için 
öngördüğü sürenin kısa olması, 
Türkiye genelindeki binlerce 
sağlık kuruluşunu mağdur etti. 
Tüm Sağlık Kuruluşları Derneği 
(TÜMSAD) Başkanı Dr. İrfan 
Başpınar, bu konuda öngörülen 
sürenin uzatılması gerektiğini, 
aksi taktirde bir çok kuruluşun 
kapanmak zorunda kalacağını 
söyledi. 
 
MERYEM TUNCER 
Sağlık Bakanlığı 1 Nisan itibariyle yürürlüğe giren 
yeni yönetmelikte, ülke genelindeki tüm özel sağlık 
kuruluşlarından ilgili denetimlerde depreme 
dayanıklılık raporu sunulmasını öngördü, aksi tak-
tirde söz konusu kuruluşun 5 gün içinde kapatıla-

cağını duyurdu. Türkiye genelindeki yüzlerce özel 
sağlık kuruluşu, gerekli şartların sağlanması için 
öngörüler sürenin çok az olduğunu belirterek du-
ruma tepki gösterdi. Tüm Sağlık Kuruluşları Derneği 
(TÜMSAD) Başkanı Dr. İrfan Başpınar, sadece İstan-
bul’da 100’den fazla sağlık kuruluşunun eski bi-
nalarda bulunduğunu ve bu raporu veremediğini, 
ancak bir sağlık kuruluşunun taşınmasının birkaç yıl-
lık süreç aldığı için öngörülen sürenin uzatılması 
gerektiğini belirtti. 
SAĞLIK KURULUŞUNUN TAŞINMASI BİRKAÇ 
YILI BULUYOR 
Özel sağlık kuruluşları olarak hükümetin depreme 
hazırlık konusundaki tüm çalışmalarını destekledik-

lerini ve en güvenilir binalarda hizmet vermek iste-
diklerini belirten Dr. Başpınar, “Ne yazık ki bir çok 
kamu hastanemiz de özel sağlık kuruluşumuz eski 
binalarda hizmet veriyor. Tüm üye kuruluşlarımız 
yeni ve depreme dayanıklı binalarda hizmet vermek 
istiyor. Ancak eski binalarda hizmet verenleri yeni 
binalara taşınmaları, taşınan yerlerde gerekli şartları 
sağlamaları için birkaç yıllık bir süre gerekiyor. 
Bakanlığın bu konuda özel sağlık kuruluşlarına daha 
anlayışlı olması gerektiğini düşünüyoruz” dedi.  
RAPORU ALMAK İÇİN TÜM BİNANIN RIZASI 
GEREKİYOR 
Manisa Mimarlar Odası Başkanı Mahir Gülhan da 
söz konusu yönetmeliğin ciddi mağduriyetlere 

neden olduğunu, özel sağlık kuruluşlarının sağlam 
binalarda hizmet vermesi durumunda bile bu ra-
poru almanın zor olduğunu söyledi. Gülhan, “De-
prem yönetmeliği her kattan belli bir sayıda karot 
numunesi alınmasını öngörüyor. Her katta delik 
delmek, sonra da kapatmak lazım. Yönetim karar 
alınması lazım, onlar izin vermeden numune ala-
mayız. Numune almadan da hesap raporunu 
tamamlayamıyoruz. Biz bunun zor olduğunu, sağlık 
müdürlüğüyle görüşülmesini istiyoruz. Tüm 
Türkiye’de bu sorun var. Her daire başına maliyeti 
var. Böyle olunca rapor almak ciddi şekilde 
 zorlaşıyor” diye konuştu.  

2 bin 500 üyesiyle Manisa’nın en 
büyük esnaf odası olan Manisa 
Şoförler ve Otomobilciler Esnaf 
Odası’nda, 11 Ocak’ta yapılacak 
genel kurul öncesi adaylık 
yarışına sahne oluyor. Kentte 27 
yıldır esnaflık yapan Cahit Güden, 
düzenlediği toplantı ile başkan-
lığa aday olduğunu duyurdu. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Giritligil Hotel’de gerçekleştirilen adaylık tanıtım 
toplantısına, Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve 
Kefalet Kooperatifi Başkanı Destan Bulgay ile Man-
isa Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Bahattin 
Akyüz de katıldı. Toplantıda konuşan başkan adayı 
Cahit Güden, şoför esnafının sorunlarını yakından 

bildiğini belirterek değişim vurgusu yaptı. Güden, 
“Bugün burada sadece bir adaylık açıklaması yap-
mak için değil; Manisa şoför esnafının geleceğini, 
birliğini ve gücünü yeniden inşa etmek için bir araya 
geldik. Bizim mesleğimiz sadece yolcu veya yük 
taşıma işi değildir; bu şehrin yükünü taşıyan biz-
leriz. Artan maliyetler, trafik çilesi, haksız rekabet 
gibi sorunlarla boğuşuyoruz. Bugüne kadar sustuk, 
sabrettik ama artık yeter demenin vakti geldi. Man-
isa Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası sadece 
aidat toplayan bir kurum olamaz; esnafının 
arkasında dağ gibi durmalıdır” dedi. 
“HER ŞEYE BİRLİKTE KARAR VERECEĞİZ” 
Oda yönetiminde katılımcı ve çözüm odaklı bir an-
layış hedeflediklerini söyleyen Güden, “Ben 
‘koltukta oturmaya’ değil, esnafımızla omuz omuza 
yürümeye talibim. Makam kapılarının kapandığı 
değil, her üyeye sonuna kadar açıldığı bir dönem 
için adayım. ‘Ben yaptım oldu’ anlayışı bitecek, ‘biz 
birlikte karar verdik’ anlayışı gelecek” dedi. Genel 
kurulda üyelerin desteğini isteyen Güden, Manisa 
şoför esnafına “yakışan bir yönetim” vaadinde bu-
lundu.  

Cahit Güden Şoförler Odası’na 
adaylığını açıkladı  

Sağlık Bakanlığı yönetmeliği 
özel kuruluşları mağdur etti 
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mayız. Numune almadan da hesap raporunu 
tamamlayamıyoruz. Biz bunun zor olduğunu, sağlık 
müdürlüğüyle görüşülmesini istiyoruz. Tüm 
Türkiye’de bu sorun var. Her daire başına maliyeti 
var. Böyle olunca rapor almak ciddi şekilde 
 zorlaşıyor” diye konuştu.  

2 bin 500 üyesiyle Manisa’nın en 
büyük esnaf odası olan Manisa 
Şoförler ve Otomobilciler Esnaf 
Odası’nda, 11 Ocak’ta yapılacak 
genel kurul öncesi adaylık 
yarışına sahne oluyor. Kentte 27 
yıldır esnaflık yapan Cahit Güden, 
düzenlediği toplantı ile başkan-
lığa aday olduğunu duyurdu. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Giritligil Hotel’de gerçekleştirilen adaylık tanıtım 
toplantısına, Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve 
Kefalet Kooperatifi Başkanı Destan Bulgay ile Man-
isa Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Bahattin 
Akyüz de katıldı. Toplantıda konuşan başkan adayı 
Cahit Güden, şoför esnafının sorunlarını yakından 

bildiğini belirterek değişim vurgusu yaptı. Güden, 
“Bugün burada sadece bir adaylık açıklaması yap-
mak için değil; Manisa şoför esnafının geleceğini, 
birliğini ve gücünü yeniden inşa etmek için bir araya 
geldik. Bizim mesleğimiz sadece yolcu veya yük 
taşıma işi değildir; bu şehrin yükünü taşıyan biz-
leriz. Artan maliyetler, trafik çilesi, haksız rekabet 
gibi sorunlarla boğuşuyoruz. Bugüne kadar sustuk, 
sabrettik ama artık yeter demenin vakti geldi. Man-
isa Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası sadece 
aidat toplayan bir kurum olamaz; esnafının 
arkasında dağ gibi durmalıdır” dedi. 
“HER ŞEYE BİRLİKTE KARAR VERECEĞİZ” 
Oda yönetiminde katılımcı ve çözüm odaklı bir an-
layış hedeflediklerini söyleyen Güden, “Ben 
‘koltukta oturmaya’ değil, esnafımızla omuz omuza 
yürümeye talibim. Makam kapılarının kapandığı 
değil, her üyeye sonuna kadar açıldığı bir dönem 
için adayım. ‘Ben yaptım oldu’ anlayışı bitecek, ‘biz 
birlikte karar verdik’ anlayışı gelecek” dedi. Genel 
kurulda üyelerin desteğini isteyen Güden, Manisa 
şoför esnafına “yakışan bir yönetim” vaadinde bu-
lundu.  

Cahit Güden Şoförler Odası’na 
adaylığını açıkladı  

Sağlık Bakanlığı yönetmeliği 
özel kuruluşları mağdur etti 
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NEVİN TOLGAY 
Man	sa’nın Dem	rc	 	lçes	nde bulunan ve 2 
b	n 300 yıllık geçm	şe sah	p olan S	das 
Ant	k Kent	’n	n gün yüzüne çıkarılması ko-
nusunda Dem	rc	 Beled	ye Başkanı Erkan 
Kara’dan müjdel	 haber geld	. İlçe tur	zm	n	 
c	dd	 oranda canlandırması beklenen ant	k kent 	ç	n 
çalışmaların başlatıldığını bel	rten Başkan Kara, sosyal 
medyadan yaptığı paylaşımda, “Beled	ye olarak Kül-
tür ve Tur	zm Bakanlığımızla önümüzdek	 süreçte 
kapsamlı b	r çalışma 	le S	das Ant	k Kent	n kaybolan 
tar	h	n	 yen	den gün yüzüne çıkarmak 	ç	n öneml	 b	r 
adım daha atıyoruz.  Amacımız bu kad	m m	rası gele-
ceğe taşımak, bölgem	z	n kültürel zeng	nl	ğ	n	 ortaya 
çıkarmak ve S	das’ın saklı tar	h	n	 yen	den canlandır-
mak. Her adımda hem geçm	ş	 koruyor hem de gele-
ceğ	 	nşa ed	yoruz. Dem	rc	’n	n b	nlerce yıllık h	kâyes	 
yen	den doğuyor” ded	. 
LİDYALILARIN EN ÖNEMLİ KENTLERİNDEN BİRİ 
Man	sa’nın tar	h	n	 	ç	nde g	zleyen S	das Ant	k Kent	, 

Sa	tta	 	sm	yle de b	l	n	yor. Dem	rc	 	lçes	n	n güne-
y	nde, İc	kler Köy merkez	ne sadece 5 km uzaklıkta 
konumlanan ant	k kentte, henüz b	l	msel b	r kazı ça-
lışması başlatılmamış olsa da kent	n toprak üstünde 
bulunan b	rçok m	mar	 parçası görüleb	l	yor. Tar	h	 
MÖ 600’lü yıllara kadar dayanan S	das Ant	k Kent	, 
L	dyalılar dışında Roma İmparatorluğu’na da ev sah	p-
l	ğ	 yapmış. Bu nedenle L	dya ve Roma dönem	ne a	t 
çeş	tl	 yerleş	m yer	 kalıntılarını bünyes	nde barındırı-
yor. L	dyalıların en öneml	 kentler	nden b	r	 olarak ta-
r	he geçse de kente “güzel ve kutlu orman” anlamına 
gelen S	das 	sm	n	 Türkler	n verd	ğ	 bel	rt	l	yor. İlk 
metal paranın kullanıldığı yer olarak da b	l	nen ant	k 
kentte; bazı kalıntılar toprak altında kalmış, bazıları-

nın üzer	n	 	se otlar ve çalılar 
kaplamış durumda. 
DEFİNECİLER BÖLGEYİ YAĞ-
MALIYOR 
S	das Ant	k Kent	 henüz tur	zme 
kazandırılmadığı 	ç	n yasal olma-
yan kazı çalışmalarına da maruz 
kalan bölgelerden b	r	. Bu kap-
samda, bölgede bulunan 1800 
yıllık b	r geçm	şe sah	p olan 
tavus kuşu moza	ğ	 geçt	ğ	m	z 
yıllarda def	nec	ler tarafından 
çalınmış ancak daha sonra yapı-
lan operasyonla ele geç	r	lerek 
Man	sa müzes	nde serg	len-
meye başlamıştı. 

Oda Başkanı Şafak Yıldırım, protokolün her 	k	 taraf 
	ç	n hayırlı olmasını d	leyerek, “Odamızın değerl	 
üyes	, Man	sa Lokantacılar, Kebapçılar, Tatlıcılar ve 
Yoğurtçular Esnaf Odası olarak, s	z değerl	 üyeler	m	-
z	n ekonom	k hayatına b	r nebze katkı sağlamak ama-
cıyla yürüttüğümüz çalışmalar kapsamında Gözde 
Market 	le 	ş b	rl	ğ	 anlaşması yaptık.  Bu anlaşma çer-
çeves	nde s	zlere sunduğumuz 	nd	r	m kartı 	le yapa-
cak olduğunuz alışver	şler	n	zde %6’lık 	nd	r	m 
oranından faydalanab	l	rs	n	z.  Odamız olarak s	z de-
ğerl	 üyeler	m	z	n menfaatler	n	 gözetmeye ve s	zlere 
en 	y	 h	zmet	 sunmaya devam edeceğ	z” ded	.  
“MANİSA ESNAFININ YANINDAYIZ” 
Gözde Market adına Ahmet Karadağ 	se “Gözde Mar-
ket a	les	 olarak Man	sa’nın, Man	sa esnafının, Ma-
n	sa’dak	 odaların her zaman yanındayız. Ve yanında 
olmaya devam edeceğ	z. Çünkü b	z Man	sa olarak çok 
büyük a	ley	z. Man	sa’mızın en büyük odalarından b	r	 
olan Man	sa Lokantacılar Odası 	le b	r protokol 	mza-
ladık. Onlarla yaptığımız bu protokol her 	k	 taraf 	ç	n 
de hayırlı olsun. Tebr	k eder	m, hayırlı uğurlu olsun” 
d	ye konuştu. HABER MERKEZİ 

ETÜD PROJE HİZMETİ ALINACAKTIR 

“MANİSA İLİ , ŞEHZADELER İLÇESİ KÜLTÜR SİTESİ LALE SALONU AKUSTİK UYGU-
LAMA PROJELERİNİN HAZIRLANMASI İŞİ” hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/2145185 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ İMAR 

VE ŞEHİRCİLİK DAİRESİ BAŞKANLIĞI 
1.2. Adresi :LALELİ MAHALLESİ MİMAR SİNA BULVARI 

NO:242/A YUNUSEMRE/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362314580-2010-2011-2013-2021 
1.4.İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet 
sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :26.12.2025 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 8.KAT 
TOPLANTI ODASI 
3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı :Manisa İli , Şehzadeler İlçesi Kültür Sitesi Lale 

Salonu Akustik Uygulama Projelerinin  
Hazırlanması İşi 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı:  
Niteliği-Türü-Miktarı : 1 adet Manisa İli , Şehzadeler İlçesi Kültür 

Sitesi Lale Salonu Akustik Uygulama  
Projelerinin Hazırlanması İşi 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Manisa İli , Şehzadeler İlçesi Kültür Sitesi Lale 

Salonu -Manisa Büyükşehir Belediyesi İmar ve 
Şehircilik Dairesi Başkanlığı Etüd ve Projeler 
Şube Müdürlüğü 

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 100(Yüz) 
gündür 

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 
gün içinde işe başlanacaktır. 

4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Yapımla ilgili hizmet işlerinde son onbeş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kap-
samında teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tari-
hinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler: 
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler: 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1.Kamu veya özel sektörde gerçekleştirilmiş uygulama projeleri işleri benzer iş olarak 
kabul edilecektir.  
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Mühendislik Hizmetleri/0,73 
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02348126

Gözde Market’ten Lokantacılar 
Odasına indirim desteği 
Man
sa Lokantacılar, Kebapçılar, Tatlıcılar ve Yoğurtçular Esnaf Odası, Gözde Market 
le 
şb
rl
ğ
 protokolü 
mzalandı. Buna göre, oda üyeler
 

nd
r
m kartıyla yapacakları alışver
şlerde yüzde 6’lık 
nd
r
m oranından faydalanacak. Protokol Man
sa Lokantacılar, Kebapçılar, Tatlıcılar ve 
Yoğurtçular Esnaf Odası Başkanı Şafak Yıldırım ve Gözde Market adına Ahmet Karadağ tarafından 
mzalandı.  

Manisa’nın gizli tarihi 
gün yüzüne çıkıyor 



ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ (5 ARAÇ 
ŞOFÖRLÜ/YAKITSIZ)  

(01/01/2026 - 31/12/2026 DÖNEMİ) 
Araç Kiralama Hizmeti (5 Araç Şoförlü/Yakıtsız) (01/01/2026 - 31/12/2026 dönemi) hizmet 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN):2025/2162138 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ 

İL MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi :Uncubozköy Mah. İzmir-Balıkesir Karayolu Üzeri Adliye 

Sarayı Yanı. No: 181 MANİSA YUNUSEMRE/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362332670 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : https

://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin  
2.1. Tarih ve Saati :25.12.2025 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Uncubozköy Mah. Mimar Sinan Bulvarı 

No:181 Yunusemre/MANİSA (Manisa Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü) 

3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı :Araç Kiralama Hizmeti (5 Araç Şoförlü/Yakıtsız) 

(01/01/2026 - 31/12/2026 dönemi) 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :5 adet Araç Kiralama (Şoförlü/Yakıtsız) 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3.Yapılacağı/teslim edileceği yer:Uncubozköy Mah. Mimar Sinan Blv. No:181 
Yunusemre/MANİSA (Manisa Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü) 
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 12(Onİki) aydır 
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 1 gün içinde 

işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer ver-
ilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tari-
hinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler: 
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler: 
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması 
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik 
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri: 
İsteklinin Teklif Ettiği Taşıtlara Ait Özellikler Tablosu EK-1 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. 
Kamu Kurum ve Kuruluşları ile özel sektörde yapılan her türlü araç kiralama hizmet alım 
işleri benzer iş olarak kabul edilecektir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,79 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir.
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Manisa'nın Yunusemre ilçesinde hizmet 
veren Hayvan Yaşam Merkezi, modern 
yapısı, profesyonel kadrosuyla sahipsiz 
hayvanlara güvenli ve sağlıklı bir yaşam 
sunmaya devam ediyor. Manisa’da sahip-
siz hayvanların bakım, tedavi ve barınma 
ihtiyacına çözüm olan merkez, yeni 
yapılan padoklarla da kapasitesini 
artırırken, şuanda 1770 sahipsiz köpeğin 
barındığı öğrenildi.    
 
 Yunusemre Belediyesi ve Manisa Büyükşehir 
Belediyesi iş birliğiyle hayata geçirilen Yunusemre 
Hayvan Yaşam Merkezi, 15 Mayıs 2025 tarihinde 
hizmete açılarak ilçedeki sahipsiz hayvanlar için 
güvenli ve modern bir yuva oluşturdu. Modern 
altyapısı, profesyonel ekibi ve geniş doğal yaşam alan-
larıyla dikkat çeken merkez, can dostların bakım ve te-
davisinde önemli bir ihtiyaca cevap veriyor. Merkezde 
sahipsiz statüsündeki hayvanların bakımı, kısırlaştırıl-
ması, çiplenerek ve küpelenerek kayıt altına alınması, 
beslenmesi, barınması, hastalık durumlarında tedavi-
leri titizlikle yapılıyor. 11 veteriner hekim, 3 veteriner 
teknikeri ve 42 personelden oluşan güçlü kadro, yıl 
boyunca kesintisiz hizmet veriyor. Yunusemre Hayvan 
Yaşam Merkezi, hastane bölümü ile geniş doğal yaşam 
merkezi olmak üzere iki ana yapıdan oluşuyor. Doğal 
yaşam alanı içinde anneli-yavrulu birimler (2 adet), 
kedi evleri, karantina ve hasta kabul birimi, bulaşıcı-
paraziter hastalık birimi ve iki adet yasaklı ırk birimi 
bulunuyor.  
Yeni padoklar yapılıyor  
  Merkezde bin 770 sahipsiz köpeğin barındığı öğre-
nilirken, doğal yaşam alanındaki aktif kullanılan 34 
padok, hayvanların açık alanda konforlu bir yaşam 
sürmelerine imkan tanıyor. Padoklarda kötü hava şart-
larına karşı sundurma ve kulübeler de yer alırken, 
artan ihtiyaç doğrultusunda yeni 
padokların yapımının ise devam et-
tiği açıklandı.  
  Tedavi ve operasyonlar has-
tanede yapılıyor  
  Merkezin hastane bölümünde te-
davi, operasyon ve tüm veterinerlik 
işlemleri uzman hekimler tarafından 
gerçekleştiriliyor. Modern donanım-
larla güçlendirilen hastanede hay-
vanların sağlıklı bir yaşam sürmesi 
için gerekli tüm tıbbi süreçler uygu-
lanıyor. Merkez, hayvanların yaşam 
şartlarını iyileştirmek için vatan-
daşların desteğini de önemsiyor. 
Kulübe, mama, halı ve örtü gibi 

malzeme bağışları kabul ediliyor. Düzenlenen 
beslenme programları kapsamında can dostlara 
düzenli mama ve besin takviyesi sağlanıyor.  
 Hayvanseverler, merkezi haftanın 7 günü 10.30-
12.00 ve 13.30-15.00 saatleri arasında ziyaret ede-
biliyor. Merkezin daimi ziyaretçilerinden Aybike 
Usanmaz, hizmetlerden son derece memnun 
olduğunu belirterek şunları söyledi: "Her Pazartesi 
günü buraya arkadaşım ile geliyoruz. Gördüğümüz 
görüntüler çok güzel ve iç açıcı. Çalışanların gönül-
lülerden oluşması bizi mutlu ediyor. Böyle bir barınak 
açıldığı için Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu ve Yunusemre Belediye Başkanı Semih 
Balaban’a teşekkür ediyorum."  
 Bir diğer ziyaretçi İrem Tayfur ise duygularını şöyle 
ifade etti: "Yaklaşık 3-4 aydır her Pazartesi geliyoruz. 
Bazı köpekler biz buradayken büyüdü ve farklı bölüm-
lere geçti; onları hâlâ takip edebiliyoruz. Çalışanların 
hayvansever olması çok önemli. Sorularımıza yanıt al-
abiliyoruz, bilgi paylaşımı çok iyi. Hayvanları genel 
olarak iyi kilolarda görüyoruz. Sadece merkezin şehir 
merkezine biraz uzak olmasını bir eleştiri olarak 
söyleyebilirim. Her gelişimizde mama ve ihtiyaçlara 
göre malzeme getirmeye çalışıyoruz."  
 Sahiplenme çağrısında bulundu  
 Yunusemre Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet 
Mesut Doğan, merkezde sürdürülen çalışmalar 
hakkında bilgi verdi ve vatandaşları desteğe davet ed-
erek, "Burada her can dostumuz sevgiyle, şefkatle ve 
veteriner hekimlerimizin profesyonel bakımıyla ko-
runuyor. Belediye Başkanımız Semih Balaban, hayvan-
lar konusunda çok hassas. Onlar burada bize emanet. 
Birlikte çok daha güzel bir yaşam kurabiliriz. Sizleri bu 
yuvaları ziyaret etmeye, bir cana yuva olmaya ya da 
sadece bir kap mama desteğiyle bu iyiliğin parçası ol-
maya davet ediyorum. Unutmayalım, sokaktaki her 
can, bizim sorumluluğumuzda. Gelin birlikte daha 
merhametli bir Manisa oluşturalım." şeklinde konuştu. 
İHA  

Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Bala-
ban, önümüzdeki gün-
lerde CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’in 
de katılımıyla yapıla-
cak toplu açılış töreni 
öncesi projeleri 
yerinde inceleyerek 
son durumu değer-
lendirdi. İncelemelere 
Başkan Yardımcısı 
Yusuf Ataç ile Kadın ve 
Aile Hizmetleri 
Müdürü Şaver Yüksel 
de eşlik etti. 
 
Başkan Balaban güne Muradiye’de 

bulunan İsmail Çullu Çocuk Kültür 
ve Sanat Merkezi’ni ziyaret ederek 
başladı. Merkez personeli ve 
eğitim alan miniklerle sohbet eden 
Başkan Semih Balaban, merkezin, 
çocukların sosyal ve kültürel 
gelişimi açısından taşıdığı öneme 
dikkat çekti. Ardından Muradiye 
Sağlık Merkezi’nde incelemelerde 
bulunan Başkan Balaban, eksik-
lerin hızla giderilmesi için talimat-
larını verdi. Muradiye’de yapımı 
tamamlanma aşamasına gelen 
Kadın Kafe çalışmalarını yerinde in-
celeyen Belediye Başkanı Balaban, 
ardından Gülser Çullu Çocuk Kültür 
ve Sanat Merkezi’ni ziyaret ederek 
ekiplerden bilgi aldı. Başkan Bala-
ban’ın son durağı ise açılış için 
hazırlıkları süren Refakatçi ve 
Kadın Konukevi oldu. Tesiste 
yapılan çalışmaları ayrıntılı şekilde 
inceleyen Balaban, konukevi ve re-
fakatçi biriminin ilçede önemli bir 

ihtiyacı karşılayacağını söyledi.  
“VATANDAŞIN YAŞAM 
KALİTESİNİ YÜKSELTECEĞİZ”  
Projelerin kısa süre içerisinde 
hizmete gireceğini duyuran Başkan 
Semih Balaban ziyaretlere ilişkin 
yaptığı açıklamada şunları söyledi: 
"Yunusemre’de hayata 
geçirdiğimiz her proje, vatan-
daşımızın yaşam kalitesini yükselt-
mek için attığımız bir adımdır. 
Çocuklarımız, kadınlarımız, 
yaşlılarımız ve ihtiyaç sahiplerimiz 
için oluşturduğumuz bu tesisler 
sosyal belediyeciliğin en güzel 
örneklerindendir. CHP Genel 
Başkanımız Sayın Özgür Özel’in de 
katılacağı toplu açılış töreni öncesi 
her bir projeyi yerinde inceleyerek 
son hazırlıkları tamamlıyoruz. Şim-
diden Yunusemre’mize hayırlı 
olsun. Toplu açılış tarihini ayrıca 
duyuracağız." İHA 

Başkan Balaban yeni 
projeleri inceledi    

Yunusemre’de sokak hayvanlarına 
örnek yaşam merkezi    
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, "Bizi birbirimize 
düşürerek hepimize kaybet-
tirmek isteyen kaos ve katliam 
şebekelerine karşı, kardeşlikle 
hep beraber kazanmayı 
savunuyoruz. Bu coğrafyada 
geleceğine güvenle bakmak 
isteyen herkes için de başka bir 
yol, başka bir çare, başka bir 
yöntem yoktur ve olamaz. 
Terörsüz Türkiye süreciyle böl-
gemizde tesis edeceğimiz 
‘kardeşlik kuşağı' bütün kirli 
hesapları altüst edecek, asırlık 
oyunları bozacak, yeni bir döne-
min kapılarını açacaktır. 
Türkiye, hedeflerine er ya da 
geç, öyle veya böyle ama mut-
laka ulaşır" dedi. 
 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nde düzenle-
nen Kabine Toplantısı'nın ardından "Mil-
lete Sesleniş" konuşmasını gerçekleştirdi. 
Erdoğan, toplantıda dış politikadan 
sanayiye, ekonomiden güvenliğe birçok 
konuyu mütalaa ettiklerini belirterek, 
kabinede alınan kararların ülke, millet ve 
tüm insanlık için hayırlara vesile olması 
temennisinde bulundu. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, "Buradan hangi siyasi görüşten, 
hangi etnik kökenden olursa olsun Türkiye 
için çalışan, Türkiye için dertlenen, kalbi 
Türkiye için atan herkese, tüm vatan-
daşlarıma içtenlikle teşekkür ediyorum. 
Toplantımızın detaylarına geçmeden 
evvel bir hususun altını çizmek istiyorum: 
Küresel sistemdeki çatırdamaların olum-
suz etkilerini en fazla hissettiğimiz kırılgan 
bir dönemden geçiyoruz. Yakın çevremize 
baktığımızda savaşların, çatışmaların, ger-
ilimlerin, siyasi ve ekonomik dalgalan-
maların hiç eksik olmadığı görülüyor. 
Türkiye'nin içinde yer aldığı bölge, şairin 
‘akrebin kıskacında yoğrulmuş' ifadesinde 
anlamını bulan sürecin tam ortasındadır" 
dedi. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, daha önceki 
konuşmalarında yaklaşan küresel bir kasır-
gadan bahsettiğini, bunun farklı kıtalarda 
taşları yerinden oynatacağına dikkat çek-
tiğini belirterek, "Türkiye'nin bu kasırgayı 
suhuletle yönetecek imkan ve ka-
biliyetlere haiz olduğunu da dile getirmiş-
tim. 2025'in geride bıraktığımız 11 ayını 
şöyle bir gözden geçirdiğimizde liyakatli, 
tecrübeli, donanımlı ve çalışkan kadroların 
yönetiminde ülkemizin başarılı bir şekilde 
zorlukların üstesinden geldiğini müşahede 
ediyoruz" diye konuştu. 
YAP-İŞLET-DEVRET MODELİYLE HAY-
ATA GEÇİRİLEN PROJELERE DEĞİNDİ 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türkiye'nin 
etrafındaki bütün olumsuzluklara karşın 
bir istikrar adası, bir huzur ve güvenlik 
adası olma vasfını muhafaza ettiğini kay-
detti. Erdoğan, "Muhalefetin karşı çık-
masına rağmen son 23 yılda ülkemize her 
alanda kazandırdığımız güçlü altyapının 
değerini, bugün çok daha iyi anlıyoruz. Bil-
hassa finansman imkanlarının bol olduğu 
dönemlerde yap-işlet-devret modeliyle 
hayata geçirdiğimiz Avrasya Tüneli, İstan-
bul Havalimanı, Kuzey Marmara Otoyolu, 
Osmangazi Köprüsü, İzmir Otoyolu ve 
Çanakkale Köprüsü gibi pek çok projem-
izin stratejik önemi bugün ortaya çıkıyor. 
Diğerleriyle birlikte zamanında 50-51 mil-
yar dolarlık bir bütçeyle hizmete aldığımız 
projeleri bugün inşa etmeye kalksak 
ihtiyaç duyulan rakam, dikkatinizi çekiyo-
rum, 90 milyar dolara yaklaşıyor. Bakın bu 
tutar, sadece yapım maliyetidir. Biz, bu 
eserleri yıllardır kullanıyoruz. Milletimiz 
bunlardan yıllardır istifade ediyor. Bu 
yatırımlar, Türk ekonomisine milyarlarca li-
ralık katma değer sağlıyor" dedi. 
Sadece ulaştırmada değil, savunma 
sanayiinden sağlığa birçok alanda benzer 
bir tablonun söz konusu olduğunu ifade 
eden Cumhurbaşkanı Erdoğan, koron-
avirüs salgını döneminde şehir has-
tanelerinin öneminin herkes tarafından 
fark edildiğini aktardı. Cumhurbaşkanı Er-
doğan, insansız savaş uçağı KIZILEL-
MA'nın dünya havacılık tarihinde bir ilke 
imza attığını da dile getirdi. 
"BU 'VİZYONSUZLAR KOROSUNA' 
HİÇBİR ZAMAN KULAK ASMADIK" 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, her alanda bu 
dinamizmin, atılımın yaşandığını be-
lirterek, "Şayet biz, siyaseti yapılan her işe 
kulp takmak olarak gören 'müzmin muhal-

iflere' itibar etseydik, bu muhteşem eser-
lerin hiçbirini ülkemize kazandıramazdık. 
Ne Avrasya Tüneli'ni, ne Zigana Geçidi'ni 
ne de bugün dünyanın en iyi havalimanları 
arasında gösterilen İstanbul Havalimanı'nı 
yapabilirdik. Ama biz bu 'vizyonsuzlar ko-
rosuna' hiçbir zaman kulak asmadık; on-
ların ülkemiz için kurduğumuz 
hayallerimizle aramıza girmelerine 
müsaade etmedik. Eser ve hizmet siyase-
timizle Türkiye'yi tarihinin en büyük 
yatırımlarıyla buluşturduk" değer-
lendirmesini yaptı. 
"TÜRKİYE EKONOMİSİ, KESİNTİSİZ 
BÜYÜME TRENDİNİ 21. ÇEYREĞE 
TAŞIMIŞTIR" 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 238 milyar 
dolar olan milli geliri yıllık bazda 1,5 trilyon 
dolara çıkardıklarını, 2028 için hedefin 1,9 
trilyon dolarlık ekonomik büyüklüğe ulaş-
mak olduğunu dile getirdi. Cumhur-
başkanı Erdoğan, "Bugün TÜİK tarafından 
yüzde 3,7 olarak açıklanan üçüncü çeyrek 
büyüme rakamları, doğru yolda olduğu-
muzu göstermiştir. Türkiye ekonomisi, 
kesintisiz büyüme trendini 21. çeyreğe 
taşımıştır. Büyüme rakamlarının ülkemiz 
ekonomisi için hayırlı olmasını diliyorum" 
dedi. 
Sadece ekonomi ve yatırımlarda değil, 
temel hak ve özgürlüklerde de çok büyük 
ilerlemeler kaydedildiğini kaydeden 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Reform ham-
lelerimizle on yıllardır milli iradenin te-
pesinde Demokles'in kılıcı misali sallanan 
vesayete son verdik. Milletimize zaten 
anasının ak sütü gibi helan olan haklarını 
teslim etmenin yanı sıra, demokrasimizin 
standartlarını yükselttik. Gezi olayları ve 15 
Temmuz ihaneti gibi bağımsızlığımıza 
yönelik kökü dışarda girişimleri, milletimi-
zle birlikte bozguna uğrattık" diye 
konuştu. 
“GİRDİĞİ YOLDAN DÖNECEK BİR MİL-
LET DE DEĞİLİZ" 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Terörsüz 
Türkiye sürecine ilişkin yaptığı değer-
lendirmede, "Terörün her çeşidiyle mü-
cadelede tarihi nitelikte başarılar elde 
ettik. Şimdi bu mücadeleyi taçlandırmak 
amacıyla hassas bir süreç yönetiyoruz. 
Terörsüz Türkiye süreciyle ekonomik 
şahlanışımızın, huzurumuzun ve 
kardeşliğimizin önündeki en büyük en-
gellerden birini ortadan kaldırmanın 
samimi çabası içerisindeyiz. Şunu 
herkesin, özellikle kan ve kaos tüccar-
larının bilmesini isterim: Biz, ihtirasları 
boylarını aşanların aksine, kökleri çok es-
kiye uzanan kadim bir devlet geleneğine 
sahibiz. Merkezinde bulunduğumuz bu 
coğrafyada tam bin yıldır istiklaline halel 
getirmeden, özgürce yaşayan nadir mil-
letlerden biriyiz. Aynı şekilde biz ayağına 
çelme takılınca, yoluna engel konulunca, 
yolu kesilince, girdiği yoldan dönecek bir 
millet de değiliz. Hele hele tehditler 
karşısında ürkecek, korkacak, çekinecek, 
tehdit diline boyun eğecek bir millet, 
böyle bir devlet, böyle bir ülke hiç değiliz" 
açıklamasını yaptı. 
"TÜRKİYE, HEDEFLERİNE ER YA DA 
GEÇ, ÖYLE VEYA BÖYLE AMA  
MUTLAKA ULAŞIR" 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türkiye'nin 
hedeflerine er ya da geç, öyle veya böyle 
ama mutlaka ulaşacağını belirterek, "Tari-
himiz, bunun sayısız örnekleriyle doludur. 
Tekrar altını çizerek söylüyorum Kürt 
kardeşlerimizle, Arap kardeşlerimizle ve 
bölgemizdeki diğer dost ve kardeş toplu-
luklarla kalplerimiz tam bin yıldır beraber 
atıyor. İnşallah gelecekte de birlikte at-
maya devam edecek. İster Sünni, ister Şii 
olsun; ister Kürt, ister Arap, ister Türkmen 
olsun; Allah korusun, yarın birimizin başı 
dara düştüğünde, başkalarının değil, yine 
birbirimizin kapısını çalacağız; yine birbir-
imize sığınacağız. Ev sahibi olduğumuz bu 
coğrafyada daha nice asırlar boyunca 
kardeşçe, kader birliği halinde yan yana 
yaşayacağız. Bu hakikati ne dönemsel 
hesaplar değiştirebilir ne de bölgemize 
dışarıdan monte edilenlerin pervasızlıkları 
gölgeleyebilir. Coğrafyamız artık kana, 
çatışmaya, teröre, komşunun komşuyu 
kırdığı kör şiddete doymuştur. Biz, mese-
lelere işte bu pencereden bakıyoruz. 
Türkiye olarak 86 milyon vatandaşımız 
için ne istiyorsak, sınırlarımızın ötesindeki 
tüm kardeşlerimiz için de aynı iyilikleri 
murad ediyoruz. Bizi birbirimize düşür-
erek hepimize kaybettirmek isteyen kaos 
ve katliam şebekelerine karşı kardeşlikle 
hep beraber kazanmayı savunuyoruz. Bu 
coğrafyada geleceğine güvenle bakmak 
isteyen herkes için de başka bir yol, başka 
bir çare, başka bir yöntem yoktur ve ola-

maz. Umuyor ve inanıyorum ki Terörsüz 
Türkiye süreciyle bölgemizde tesis ede-
ceğimiz 'kardeşlik kuşağı' bütün kirli 
hesapları altüst edecek, asırlık oyunları 
bozacak, yeni bir dönemin kapılarını aça-
caktır" diye konuştu. 
"Tahriklere kapılmadan, provokasyonlara 
aldanmadan, öfkenin diline teslim ol-
madan bu kuşağın kuvveden fiile çıkması 
için samimiyetle çalışacağız" diyen Er-
doğan, "Hiç kimsenin kuşkusu, endişesi 
olmasın 86 milyon omuz omuza, gönül 
gönüle verecek, birlikte çalışacak ve 21'inci 
yüzyılı Türkiye Yüzyılı haline inşallah hep 
birlikte getireceğiz" açıklamasını yaptı. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, son kabine 
toplantısından bu yana gerçekleştirdiği 
programların da detaylarını paylaştı. Er-
doğan, "İşte bu ufukla, işte bu sorumluluk 
bilinciyle son kabine toplantımızdan beri 
hem içeride hem de dışarıda yoğun bir 
mesai içinde olduk. 18 Kasım'da HAK-İŞ 
Konfederasyonumuzun 50'nci kuruluş 
yıldönümü programında emekçi kardeş-
lerimizle bir araya geldik. HAK-İŞ ailesinin 
50'nci yaşını bir kez daha kutluyor, 
sendikal hayatımıza yaptıkları katkılar için 
kendilerine teşekkürlerimi iletiyorum. 20 
Kasım'da Cumhurbaşkanlığı Millet 
Kütüphanemizde Aile ve Kültür-Sanat 
Sempozyumu'nun kapanış oturumuna 
katıldık. Bu önemli sempozyumda 
kentleşme, dijital kültür, aile içi iletişim ve 
nüfus politikaları gibi kritik pek çok konu 
ele alındı. Milli değerlerimizin odak noktası 
olan ailenin güçlendirilmesi, demografik 
yapımızın iyileştirilmesi ve gelecek kuşak-
ların zengin bir aile mirasını devralması için 
kararlı bir şekilde çalışıyoruz" dedi. 
"GÜNEY KORE'YLE SAVUNMA 
SANAYİİ ALANINDA ORTAK  
PROJELER GELİŞTİRİYORUZ”  
24 Kasım Öğretmenler Günü'nde 
dünyanın en kutsal vazifelerinden birini 
icra eden öğretmenlerle ve yarınların tem-
inatı öğrencilerle Külliye'de bir araya 
geldiklerini hatırlatan Cumhurbaşkanı Er-
doğan, "Aynı programda kuraları çekilen 
15 bin yeni öğretmen adayımızın atama 
heyecanını paylaştık. Yeni atanan öğret-
menlerimizi tekrar tebrik ediyor, ülkem-
izde ve dünyanın dört bir yanında maarif 
davamıza omuz veren öğretmenlerimize 
teşekkür ediyorum. Aynı gün Güney Kore 
Cumhurbaşkanı Külliyemizde misafirim-
izdi. Sayın cumhurbaşkanıyla Türkiye-
Güney Kore arasındaki geniş işbirliği 
imkanlarını değerlendirdik. Togg'dan 
sonra Hyundai şirketi de İzmit'teki fab-
rikasında yüzde yüz elektrikli araç üretm-
eye başlayacak. Şimdiden hayırlı uğurlu 
olsun diyorum. Güney Kore'yle savunma 
sanayii alanında ortak projeler geliştirm-
eye devam ediyoruz" ifadelerini kullandı. 
Nükleer güç santraline yönelik 
görüşmelerinin de sürdüğünü belirten 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Kore elektrik şir-
keti ve Türkiye Nükleer Enerji Anonim Şir-
keti arasında imzalanan mutabakat 
zaptıyla süreci bir adım daha ileriye 
taşıdıklarını aktardı. Erdoğan, "25 
Kasım'da ise Kadına Yönelik Şiddetle Ulus-
lararası Mücadele Günü vesilesiyle düzen-
lenen programa iştirak ettik. 2026-2030 
dönemini kapsayan Kadına Yönelik Şidde-
tle Mücadele 5'inci Ulusal Eylem Planımızı 
da program vesilesiyle kamuoyumuzla 
paylaştık. 5 hedef, 15 strateji ve 130 
faaliyetten oluşan yeni Eylem Planımızın 
kadınlar için hayırlara vesile olmasını 
temenni ediyorum. 26 Kasım'da Külliyem-
izde tertiplenen 2025 TÜSEB Aziz Sancar 
Bilim, Hizmet ve Teşvik Ödülleri Töreni'ne 
katıldık. Ödül sahiplerimizi bir kez daha 
canı gönülden tebrik ediyorum" açıkla-
masını yaptı. 

PAPA 14'ÜNCÜ LEO'NUN TÜRKİYE  
ZİYARETİ 
27 Kasım'da Katolik dünyasının ruhani lid-
eri Vatikan Devlet Başkanı Papa 14'üncü 
Leo'yu ve heyetini Ankara'da ağırladık-
larını kaydeden Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
"Görüşmelerimizde aile kurumuna yönelik 
tehditler başta olmak üzere ortak gün-
demimizdeki meseleleri ele aldık. Bir-
leşmiş Milletler çatısı altında toplam 160 
üyeye ulaşan Medeniyetler İttifakı girişi-
minin ehemmiyetine bir kez daha 
değindik. Batı'da son dönemde tırmanışa 
geçen İslam düşmanlığı da gündemimizin 
üst sıralarındaydı. Gazze'de İsrail'in cami-
leri, okulları, hastane ve kiliseleri de hedef 
alan insanlık dışı saldırılarına dikkat çektik. 
Gerek müteveffa Papa Fransuva'nın, 
gerekse Papa 14'üncü Leo'nun Filistin 
meselesindeki ilkeli duruşunu takdirle 
karşıladığımızı dile getirdik. Bizim de 
katkımızla tesis edilen ateşkesin 
muhafazası, insani yardımların bölgeye 
ulaştırılması ve Kudüs-ü Şerif'teki tarihi 
statükonun korunması hususunda 
taşıdığımız hassasiyeti kendilerine ak-
tardık. Şurası bir gerçek ki, millet olarak, 
ülke olarak farklı kimlik ve inançları barış 
içinde yaşatma noktasında eşsiz bir 
tecrübeye sahibiz. Bizi diğer ülkelerden 
farklı kılan en önemli özelliklerimizden biri 
de budur. Bilhassa içinde bulunduğumuz 
dönemde bu vasfımızın, bu tecrübemizin 
çok değerli olduğuna inanıyorum" dedi. 
Farklı inançtan vatandaşların ülkenin 
beşeri zenginliğini oluşturduğuna dikkat 
çeken Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Bu 
topraklarda yaşayan tek bir insanımızın 
dahi ötekileştirilmesine, dışlanmasına, 
ayrımcılığa maruz kalmasına müsaade et-
meyiz, edemeyiz. İnşallah bundan sonra 
da özgüvenli bir şekilde inanç ve kültür 
değerlerimiz ışığında üzerimize ne düşüy-
orsa yapmaya devam edeceğiz. 86 milyon 
olarak biz birlikte Türkiye'yiz, hep birlikte 
Türkiye'yiz demeyi her daim sürdüre-
ceğiz" diye konuştu. 
MUHALAFETE YÜKLENDİ 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, "28 Kasım'da İs-
tanbul Atatürk Havalimanı'nda Jandarma, 
Emniyet ve Sahil Güvenlik Teşkilatı'na 
kazandırılan 9 bin 200 yeni aracın 
hizmete alım töreninde olduklarını 
bildirdi. Erdoğan, "Yeni araçlarımızın 
hayırlı uğurlu olmasını diliyor; milletimizin 
huzur ve esenliği için canları pahasına 
görev yapan güvenlik birimlerimizin tüm 
mensuplarına Rabbimden muvaffakiyetler 
niyaz ediyorum. Burada şunu da ifade 
etmek durumundayım; ana muhalefet ve 
yandaşları uzun bir süredir FETÖ'cülerin 
yurt dışında fonladığı paravan kuruluşların 
sözde raporları üzerinden suç ve suçluyla 
mücadelemize gölge düşürmeye çalışıyor. 
Yapıcı eleştirilerle bu mücadeleye destek 
olmak yerine maalesef asılsız iddialarla 
emniyet mensuplarımızın fedakarlıklarını, 
emeklerini, hepsinden öte elde ettikleri 
başarıları görmezden geliyorlar. Bunun 
gece gündüz demeden kimi zaman can-
larını ortaya koyarak görevlerini yapan kol-
luk kuvvetlerimize haksızlık olduğunu, bir 
defa burada açıkça söylemek 
mecburiyetindeyim" şeklinde konuştu. 
"Uluslararası kuruluşların raporlarına göre 
dolandırıcılık, hırsızlık, cinsel saldırı, kasten 
yaralama, uyuşturucu ticareti gibi suçlarla 
mücadelede muhalefetin bize devamlı 
örnek gösterdiği Avrupa ülkelerinden çok 
çok iyi seviyedeyiz" diyen Erdoğan, 
konuşmasını şöyle sürdürdü: 
"Elbette gönlümüz tek bir müessif olayın 
dahi yaşanmamasından yanadır. Tek bir 
insanımızın dahi mağdur olmasını iste-
meyiz. Ama hükümetimizin suç ve suçlu-
larla mücadelesini eleştirirken insaf 

sınırlarının aşılmamasını, kolluk kuvvetler-
imizin olağanüstü çabalarına saygı göster-
ilmesini, haklı olarak herkesten bekliyoruz. 
Bu vesileyle bir kez daha vatanımız 
uğruna can veren aziz şehitlerimizi rahme-
tle yad ediyor, kahraman gazilerimize 
şükranlarımızı sunuyorum. 29 Kasım'da 
bu sene 4'üncüsü tertiplenen İlim Yayma 
Ödülleri Töreni'nde İlim Yayma ailemizin 
heyecanına ortak olduk. 3 ayrı dalda ödül-
lerini tevcih ettiğimiz bilim insanlarımızı 
tekrar yürekten tebrik ediyorum. Kendi 
alanında ülkemizin en prestijli ödülleri 
arasında yer alan İlim Yayma Ödülleri'ne 
uluslararası boyut kazandırılmasını önemli 
görüyorum. Neredeyse 75 yıldır büyük bir 
özveriyle milletimize hizmet eden İlim 
Yayma ailesinin tüm mensuplarına 
teşekkür ediyor, çalışmalarında Rabbim-
den üstün başarılar diliyorum. Bu sene 
Güney Afrika Cumhuriyeti'nin ev 
sahipliğinde düzenlenen G20 Zirvesi'yle il-
gili değerlendirmemi partimizin grup 
toplantısında yapacağım. Bu vesileyle 
ayrıca Türkiye'nin son 23 yılda Afrika Kı-
tası'yla ilişkilerinde nereden nereye 
geldiğinin kısa bir icmalini de çıkaracağız." 
Bugünkü kabine toplantısında dış poli-
tikadaki güncel gelişmeleri de masaya 
yatırdıklarını ifade eden Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, "Rusya-Ukrayna arasındaki 
savaşın Karadeniz'deki seyrüsefer güven-
liğini açıkça tehdit eder boyuta geldiği 
görülüyor. Cuma günü münhasır 
ekonomik bölgemizde ticaret gemilerinin 
hedef alınması, endişe verici bir tırman-
mayı işaret ediyor. Bilhassa kendi mün-
hasır bölgemizde seyir, can ve çevre 
emniyetini tehdit eden bu saldırıları hiçbir 
şekilde mazur göremeyiz. Bu tarz durum-
larla ilgili tüm taraflara gerekli uyarılarda 
bulunuyoruz. Savaşı bitirmeye dönük son 
haftalarda yaşanan hareketliliği de yakın-
dan takip ediyor, gerekli katkıyı yapmaya 
hazır olduğumuzu her fırsatta ifade ediy-
oruz" ifadelerini kullandı. 
SANAYİ ALANLARI MASTER 
PLANI’NA DEĞİNDİ 
Kabinenin bir diğer gündeminin sanayide 
dönüşüm olduğunu bildiren Erdoğan, "İk-
tidarlarımız döneminde sanayimizi 
güçlendirmek, üretimi büyütmek, katma 
değeri artırmak daima önceliğimiz oldu. 
Organize sanayi bölgelerinin sayısını 
191'den 371'e yükselttik, 52 endüstri böl-
gesi kurduk. Planlı sanayi alanlarımızın 
büyüklüğünü 48 bin hektardan 155 bin 
hektara çıkardık. Teknolojik dönüşümü hı-
zlandırmak için proje bazlı devlet destek-
leri, HİT-30 ve stratejik yatırım 
teşvikleriyle çok sayıda yatırımın önünü 
açtık. Bu programlarda bugüne dek 
desteklediğimiz 3,6 trilyon lira tutarında 
308 yatırım ile 120 bin kişilik istihdam 
sağladık. Şimdi ülkemizin önündeki yeni 
fırsatları değerlendirerek sanayileşmeye 
hız kazandıracağız. Sanayi Alanları Master 
Planı ile planlı sanayi alanlarımızın büyük-
lüğünü 350 bin hektara ulaştıracağız" 
dedi. 
"24 İLİMİZDE KURULACAK 
TESİSLERDE SGK PRİMLERİNİ 
HÜKÜMET OLARAK BİZ  
KARŞILIYORUZ" 
Anadolu'da 4 yeni sanayi koridoru oluştu-
racaklarını aktaran Erdoğan, "Hem mevcut 
organize sanayi bölgelerimiz hem de yeni 
mega endüstriyel bölgelerin demiryolu 
bağlantıları ile limanlara erişimini sağlaya-
cağız. Geçtiğimiz yıl emek yoğun üretim 
yapan tekstil, hazır giyim, deri ve mobilya 
sektörlerinde KOBİ'lerimize yönelik istih-
damı koruma programı başlatmıştık. İstih-
damını koruyan KOBİ'lerimize çalışan 
başına aylık 2 bin 500 lira destek 
verdiğimiz bu programla 15 bin KOBİ'de 
416 bin istihdamı koruduk, 22 bin ilave isti-
hdam oluşturduk. Bu programı 2026'da 
aylık destek tutarını 3 bin 500 liraya yük-
selterek ve büyük ölçekli firmaları da dahil 
ederek sürdüreceğiz. 1 milyon 100 bin isti-
hdamı koruyacak, emekçimizin ve 
sanayicimizin yanında olacağız. Ayrıca 
sanayi sektörlerimizin tümünde finansman 
maliyetlerini kolaylaştırıcı adımlar atacağız. 
Markalaşma ve tasarım kabiliyetlerini daha 
da geliştirerek, katma değeri yükseltecek 
programlarla rekabet gücümüzü bir üst se-
viyeye taşıyacağız. Emek yoğun sektörler-
imizdeki işletmelerin, batıdaki 
büyükşehirlerden Anadolu illerimize taşın-
masını teşvik ediyoruz. 24 ilimizde kurula-
cak tesislerde SGK primlerini 14 yıla kadar 
hükümet olarak biz karşılıyoruz. Hiçbir sek-
törümüzü ihmal etmeden, hiçbir şehrimizi 
ve bölgemizi geride bırakmadan topyekûn 
yeni bir kalkınma seferberliğine çıkıyoruz" 
değerlendirmesini yaptı.  İHA 

Türkiye hedeflerine er ya 
da geç, mutlaka ulaşır 

Cumhurbaşkanı Erdoğan:  



Manisa’da 24 Kasım Öğretmenler Günü 
dolayısıyla düzenlenen voleybol turnu-
vası, final müsabakasıyla büyük bir heye-
cana sahne oldu. Manisa Fen Lisesi Spor 
Salonu’nda gerçekleştirilen finalde, 
Yunusemre Ticaret Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi, turnuvanın favori takım-
larından biri olan Şehit Ömer Halisdemir 
Ortaokulu ile karşı karşıya geldi. Bir-
birinden güzel anlara ve rekabetlere ev 
sahipliği yapan maçta Şehit Ömer Halis-
demir Ortaokulu, ilk seti kazanarak skoru 
1-0’a getirdi. Ancak Ticaret Lisesi ikinci 

sette oyuna ağırlığını koyarak, setlerde 
durumu 1-1’e getirdi. Turnuva boyunca 
karşılaşmalar iki set üzerinden oynandığı 
için üçüncü ve son set, şampiyonun be-
lirleneceği kritik anlara sahne oldu. Son 
set zaman zaman başa baş geçse de 
setin son bölümünde Ticaret Lisesi 
inanılmaz bir geri dönüşe imza attı. 
Moral üstünlüğün eline alan Ticaret Lis-
esi, son seti kazanarak turnuvayı 
şampiyon olarak tamamladı.  
 
HABER MERKEZİ 

Tarzan Cimnastik Spor 
Kulübü, İstanbul’daki Aer-
obik Cimnastik Küçükler 
Türkiye Şampiyonası’nda 
elde ettiği başarılarla 
Manisa’nın gururu oldu. 
Kulüp sporcusu Zeynep 
Mira Ilgın, 128 sporcu 
arasından sıyrılarak 
Türkiye Şampiyonu ol-
mayı başardı. 

İstanbul Sancaktepe Kamp 
Eğitim Merkezi’nde düzenle-
nen Aerobik Cimnastik Kulü-
pler Arası Küçükler Türkiye 
Şampiyonası sona erdi. 
Tarzan Cimnastik Spor 
Kulübü sporcuları, turnuvaya 
damga vuracak dereceler 
elde ederek Manisa’nın gu-

ruru oldu. Şampiyonaya Türkiye’nin dört 
bir yanından yüzlerce sporcu katılırken, 
Tarzan Cimnastik ekibi gösterdiği üstün 
performans büyük takdir topladı. 
Zeynep Mira Ilgın, 128 sporcu arasından 
sıyrılarak Türkiye Şampiyonu olmayı 
başardı. Tek Erkekler Kategorisi’nde ise 
Rüzgar Sürüm Türkiye Şampiyonu olarak 
ipi göğüsledi. Öte yandan Çiftler Kate-

gorisinde Rüzgar Sürüm ve Zeynep Mira 
Ilgın Türkiye İkincisi, Trio Kategorisinde  
Arya Çoban, Rüzgar Sürüm ve Zeynep 
Mira Ilgın Türkiye Üçüncüsü, Tek Erkek-
ler Kategorisinde Turgay Sürüm Türkiye 
6.’si, Grup Kategorisinde Elif Özaltın, 
Arya Çoban, Doğa Naz Dürgen, Elif 
Uymaz ve Duru Soylu Türkiye 14.’sü oldu. 
HABER MERKEZİ 
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Manisa’da İl Milli Eğitim Müdürülüğü Tarafından düzenlenen 24 Kasım Öğretmenler Günü Voleybol Turnuvası’nın finalinde Ticaret Lisesi, güçlü 
rakibi Şehit Ömer Halisdemir Ortaokulu’nu 2-1 mağlup ederek kupanın sahibi oldu. 

Manisa Ticaret Lisesi 
voleybolda şampiyon  

Tarzan Cimnastik Kulübü Manisa’nın gururu oldu 

 Malatya'da birçok kulüpte 
görev yapan ve Manisa'da 
Çınaroba'yı iki sezon üst 
üste şampiyonluğa taşı-
yarak Süper Amatör Lig'e 
yükseltme başarısı 
gösteren tecrübeli teknik 
adam Yılmaz İşler, Manisa 
1. Amatör Küme Merkez A 
Grubu ekiplerinden Yunt-
dağspor'un yeni teknik di-
rektörü oldu.    

Sezon başında Barbaros Gençlikspor is-
miyle yer aldığı ligde yoluna Yuntdağs-
por adıyla devam eden kulüp, ilk yarının 
sona ermesiyle teknik direktör Hakkı 

Savran ile yollarını ayırdı. İlk yarıda çıktığı 
9 karşılaşmada 1 galibiyet, 2 beraberlik 
ve 6 mağlubiyet alan Yuntdağspor, 
topladığı 5 puanla 10 takımlı grupta 

devre arasına 8. sırada girmişti.  
  Manisa 1. Amatör Küme Ferdi 
Zeyrek Sezonu'nda ikinci yarıya 
güçlü bir başlangıç yapmak isteyen 
Yuntdağspor, tecrübeli çalıştırıcı 
Yılmaz İşler ile anlaşma sağladı. 
Kulüp Başkanı Sabri Özünal, 
Sportif Direktör Erkan Arslan ve 
Transfer Komitesi Başkanı Rasim 
Menteş'in katılımıyla gerçekleşen 
imza töreninde konuşan İşler, 
takımın yükselişi için ellerinden ge-
leni yapacaklarını ifade etti.  İHA                                      

Yuntdağspor, Yılmaz İşler'e emanet    
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MERYEM TUNCER 
2024 verilerine göre dünya 
genelinde yaklaşık 40,8 mi-
lyon kişi HIV ile yaşıyor. 
Geçen yıl, yaklaşık 1,3 
milyon yeni HIV en-
feksiyonu 
kaydedildi. Aynı 
yıl 630 bin kişi ise 
HIV ile ilişkili 
hastalıklar ne-
deniyle hayatını 
kaybetti. Türkiye’de 
ise ilk HIV vakası 1985 
yılında bildirilmişti. O gün-
den 2024 Kasım ayına kadar 45 
bin 835 HIV pozitif vaka, 2 bin 438 AIDS 
tanısı resmi kayıtlara geçmiş durumda. Sadece 
geçen yıl bildirilen yeni HIV pozitif vaka sayısı ise 
bin 527 olarak kaydedildi. Manisa Özel 
Grandmedical Hastanesi Enfeksiyon Hastalıkları 
Uzmanı Dr. Mustafa Gülenç, HIV’in artık marjinal 
bir sorun olmadığını, AIDS’in 21. yüzyılın en uzun 
süreli ve en sinsi salgınlarından biri olduğunu 
gösterdiğini kaydetti. 

TÜRKİYE’DE 40 BİN DOLAYINDA  
VAKA VAR 

Türkiye’de resmî rakamların 
40 bin dolayında 

olduğunu ancak, özel-
likle tanı almamış 

vakalar ve 
bildirilmeyen olgu-
lar nedeniyle 
gerçek sayının 

bunun çok üzerinde 
olduğu yönünde bir 

görüş olduğunu 
söyledi. görüşü hakim” 

diyerek, halk sağlığı açısın-
dan alarm verici tabloya dikkat 

çekti. Uzm. Dr. Gülenç, HIV’ten korunmada 
en güçlü silahın bilinçli davranış ve erken tanı 
olduğunu belirtti. Erken tanı için riskli durum-
larda testi geciktirmemek gerektiğini kaydeden 
Dr. Gülenç, “Test yaptırmaktan korkmak değil, 
tedaviyi ertelemek tehlikelidir” diye konuştu. 
DOĞRU YAŞAM TARZI AIDS’TEN KORUR 
Dr. Mustafa Gülenç, HIV/AIDS’ten korunmada 
bilimsel yöntemlerin yanı sıra, bireylerin yaşam 

tarzlarının da büyük rol oynadığını 
vurgulayan Uzm. Dr. Gülenç, “HIV’in 
en yaygın bulaşma yolu korunmasız 
ve çok eşli cinsel ilişkidir. Tek eşlilik, 
evlilik dışı ilişkilerden uzak durma ve 
toplumda ahlaki sınırların korun-
ması gibi prensipler, bu hastalığın 
bulaşma ihtimalini doğal olarak 
azaltır. Ayrıca alkolün, uyuşturucu-
nun ve bedene zarar veren alışkan-
lıkların olmaması, tıbbi açıdan da 
bulaş yollarını azaltan önemli bir ko-
ruyucu etkidir” ifadelerini kullandı.  

Saruhanlı Belediyesi Sosyal 
Yardım İşleri Müdürlüğü, ilçe 
genelinde yürüme güçlüğü 
yaşayan vatandaşlara yönelik 
destek çalışmalarını sürdürüyor. 
Son olarak üç engelli 
vatandaşa akülü tek-
erlekli sandalye 
temin edilerek tes-
lim edildi. 
 
Belediye ekipleri, Taşdibi Ma-
hallesi’nden engelli vatandaş 
Emine Çakal’ın, Hacımusa Ma-
hallesi’nden Cemil Sevimdağ’ın 
ve Atatürk Mahallesi’nden Ayşe 
Taşkafa’nın taleplerini değer-
lendirerek ihtiyacı karşılanan 
akülü tekerlekli sandalyeleri 
adreslerine ulaştırdı. Saruhanlı 
Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, 
yapılan çalışmanın sosyal 
belediyecilik anlayışının bir 
gereği olduğunu belirterek, 
“İlçemizde hiçbir vatandaşımızın 
kendini yalnız hissetmediği, 
ihtiyaçlarının karşılandığı bir 
Saruhanlı için çalışmalarımıza ar-

alıksız devam ediyoruz. Engelli vatandaşlarımızın 
günlük yaşamlarını kolaylaştırmak bizler için hem 
sorumluluk hem de gönül borcudur” dedi. 
Belediye yetkilileri, sosyal yardım çalışmalarının yıl 
boyunca devam edeceğini, ihtiyaç sahibi vatan-
daşların başvurularının titizlikle değerlendirildiğini 
ifade etti.  
SARUHANLI BELEDİYESİ BASIN BÜLTENİ 

Saruhanlı Belediyesi engelli 
bireylerin yüzünü güldürdü 

Manisa Özel Grandmedical Hastanesi Enfeksiyon Hastalıkları 
Uzmanı Dr. Mustafa Gülenç, 1 Aralık Dünya AIDS Günü 
dolayısıyla yaptığı açıklamada, HIV ve buna bağlı gelişebilen 
AIDS tablosunun küresel sağlık açısından ciddi bir tehdit 
olduğunu belirtti. Gülenç, hem dünyada hem de Türkiye’de 
artan vakalara karşı toplumun bilinçlenmesi ve korunma ön-
lemlerinin yaygınlaştırılması gerektiğini vurguladı. 

AIDS’de alarm zilleri çalıyor, 
HIV hâlâ küresel bir tehdit 

Enfeksiyon Hastalıkları Uzmanı Dr. Mustafa Gülenç


